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INTRODUCCIÓN 

 
SIDA STUDI ofrece intervenciones grupales de sensibilización para jóvenes sobre la 
responsabilidad individual hacia su salud sexual, tanto física como emocional, e información 
sobre los riesgos biológicos relacionados.  

 

A continuación presentaremos los resultados de los cuestionarios de satisfacción de las acciones 
de sensibilización para jóvenes separando los resultados cuantitativos y ofreciendo un resumen 
general en relación a los resultados cualitativos al final del documento 
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El total del alumnado que cumplimenta esta encuesta es de 340  (52,7% de chicas y 47,3% de 
chicos), con una media de edad de 15 años.  

La encuesta de satisfacción evalúa diversos aspectos de la intervención con una escala que va 
de “muy negativo” a “muy positivo”. 

 

 
Otra forma de presentar los resultados es mostrando los porcentajes de cada categoría de la 
escala (de muy negativa a muy positiva). En general todos los ítems son valorados positivamente 
o muy positivamente por chicos y por chicas y no se observan diferencias por sexos (gráficos 26-
36). 
 
El 96,2% del alumnado hace una valoración global positiva o muy positiva  
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Gráfico 25. Valoración de divesos aspectos de la intervención 
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Gráfico 26. Valoración global de la intervención según sexo
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El 81,3% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva del tiempo dedicado a la 
intervención. 

 

 

El 65,6% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de la participación de los/as 
compañeros/as y se observan diferencias por sexos.  
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Gráfico 27. Valoración del tiempo dedicado a la intervención según 
sexo
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El 87,5% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva del tipo de actividad que 
propone la intervención.  

 

 

El 94,8% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de los/as profesionales que 
proponen la intervención. 
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Gráfico 29. Valoración del tipo de actividad que propone la 
intervención según sexo
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El 95,4% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de la claridad de la 
exposición. 

 

 

El 88,7% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva del interés de la información. 
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Gráfico 31. Valoración de la claridad de la exposición según sexo
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Gráfico 32. Valoración del interés de la información según sexo 
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El 80,2% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de los conocimientos 
propuestos en la intervención. 

 

 

El 83,6% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de la reflexión generada de 
la intervención. 
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Gráfico 33. Valoración de los conocimientos según sexo 
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Gráfico 34. Valoración de la reflexión generada según sexo 
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El 76,1% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de la utilidad de la 
información de la intervención. 

 

 

El 78,8% del alumnado hace una valoración positiva o muy positiva de la influencia en la vida 
real de la intervención. 
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Gráfico 35. Valoración de la utilidad de la información según sexo 
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Gráfico 36. Valoración de la influencia en la vida real según sexo  
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